

# 茅台原董事长袁仁国被双开

## 利用茅台酒经营权拉拢关系；大搞“家族式腐败”和权色、钱色交易

本报讯 据贵州省纪委监委网站消息，日前，经中共贵州省委批准，贵州省纪委省监委对中国贵州茅台酒厂（集团）有限责任公司党委原副书记、原董事长、贵州茅台酒股份有限公司原董事长袁仁国严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。

经查，袁仁国严重违反政治纪律和政治规矩，将茅台酒经营

权作为拉拢关系、利益交换的工具，进行政治攀附，捞取政治资本；大搞权权、权钱交易，大肆为不法经销商违规从事茅台酒经营提供便利，严重破坏茅台酒营销环境；大搞“家族式腐败”；转移赃款赃物，与他人串供，对抗组织审查。违反组织纪律，不如实报告个人有关事项。违反廉洁纪律，违规从事营利活动，非

法获取巨额利益；大搞权色、钱色交易。违反国家法律法规规定，利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，数额特别巨大，涉嫌受贿犯罪。

袁仁国身为党员领导干部和贵州省重点国有企业负责人，把党和人民赋予的国有企业经营管理权当作个人和家族谋取私利的工具，严重违反党的纪律

和国家法律法规规定，且在十八大后不收敛、不收手，性质十分恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定，经省纪委常委会会议、省监委委务会议研究并报省委批准，决定给予袁仁国开除党籍、开除公职处分，将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法处理。（宗禾）

## 杭州24岁辅警处理事故时遭后车撞击牺牲 肇事司机自述 事发时用手机

本报讯 昨天中午，杭州一名辅警在高速路上处理交通事故时牺牲。

记者从杭州市交警部门获悉，杭州市余杭区公安分局交警大队24岁的辅警姚晓琦在处理一起两车追尾事故时，遭高架道路后方行驶的车辆撞击，经抢救无效牺牲。

据通报，昨天11时26分许，姚晓琦在东湖高架路乔司街道吴家村路段引导处理两车追尾交通事故时，被吴某（男，34岁，江西上饶人）驾驶的浙ARV33号小型车撞伤，经抢救无效牺牲。

下午，快报记者赶到了抢救被撞辅警姚晓琦的医院，抢救室外的气氛很凝重，姚晓琦的同事们都站在抢救室门口，一言不发。

记者从交警处了解到，根据肇事司机吴某自述：当时他开车从德胜东大门面料市场送货去海宁许村，一路上都在用手机聊微信，因为颈椎不适，低头放松，等抬头时突然看到眼前有一个交警，来不及刹车撞了上去。目前，事故具体原因因公安机关正在调查中。（杭闻）

## 云南玉龙森林火灾 疑似人为纵火 嫌疑人已被控制

本报讯 据丽江市玉龙县委宣传部官方微博5月22日消息，5月22日下午5时，玉龙县人民政府新闻办公室就奉科火场森林火灾通报称，起火原因疑似纵火，嫌疑人已被公安机关控制，案件正在办理中。

5月17日20时50分，奉科镇黄明村委会增购组集体林区发生火情，经222人全力扑救，明火于5月18日3时53分扑灭，全部扑火人员转入清守，过火面积约3公顷。

由于火场位于金沙江河谷区域，坡度很陡，5月18日16时50分左右突起大风，将位于悬崖的火星吹散，形成飞火，飞火点在火场北向迅速蔓延并形成新的火场，原扑火人员迅速赶往处置。截至5月19日9时30分，经578人2架直升机扑救，北火场明火全部扑灭，全部扑火人员转入清守，过火面积约36公顷。

5月20日19时30分左右因北火场再起大风，且风向不定，东北方向再次发生飞火，距北火场边缘约1000米，该火点猛烈燃烧瞬间形成树冠火并形成新的火场，现场扑火人员迅速赶往处置。截至5月22日15时20分，经878人及2架直升机全力扑救，火场明火全部扑灭，所有力量转入清守，过火面积约54公顷，无人员伤亡报告。

起火原因疑似纵火，嫌疑人已被公安机关控制，案件正在办理中。（方晓）



## 高空巡检保平安

昨天，谷和利乘检修车对索道进行巡检。

在几十米高的索道支架上，半跪着听运转轮运行的声音，目不转睛地盯着每一寸钢缆绳从眼前滑过，四周是峭壁，脚下是深谷……这

就是湖南省张家界市武陵源风景区黄石寨索道检修工谷和利的工作影像。

1992年出生的谷和利大学毕业后成为黄石寨的一名索道机械检修工。

当一名索道检修工，早

上班晚收工是常态，出现故障哪怕通宵达旦也要及时排除，确保索道第二天正常运行。在索道检修工岗位上的5年时间里，谷和利从一个新手很快成长为一名技术能手。他撰写的《黄石寨索

抱索器拆装保养经验探讨》被中国索道协会评为优秀论文，和同事们合作研发的快速断路器作为革新成果被推广使用，有效提高了索道安全性能，缩短了维修时间。

新华社发（吴勇兵摄）

## 饿了么因不正当竞争行为向美团道歉

本报讯 昨天下午，饿了么官网发布一则道歉声明，称“虚假宣传与不正当竞争行为，给三快科技造成了困扰和影响”，“向三快科技、客户及消费者道歉”。

天眼查工商信息显示，北京三快科技有限公司大股东是美团创始人王兴，持股95%。

该声明中，饿了么称，“已于判决后停止不正当竞争行为并向相关商家宣导停止制作类似广告，同时将在今后的经营活动中审慎审查，避免因审核不严等

原因再次出现侵害第三方合法权益的行为”。

中国裁判文书网资料显示，北京三快科技有限公司分别起诉了深圳市南山区猪粉世家小吃店、深圳市湘赣滋味餐饮管理有限公司、深圳市南山区巴渝世家餐馆、深圳市南山区李记粥汤粉店，而上海拉扎斯信息科技有限公司（饿了么）是四起案件的共同被告。

法院认定，三快公司成立于2007年4月10日，是“美团网

（××）”网站的经营单位，三快公司通过“美团网”向其用户提供互联网信息服务，其中网上订餐是三快公司通过美团网提供的一项重要服务。拉扎斯公司成立于2010年7月7日，是“饿了么网上订餐”网站的经营单位，亦通过互联网向用户提供网上订餐服务。

判决书显示，四起诉讼均涉及“饿了么力压美团5元”字样的广告信息。例如，在“猪粉世家”一案中，一审和二审法院均

认为，“拉扎斯公司和三快公司系经营同类竞争业务的经营者，拉扎斯公司、猪粉世家小吃店在拉扎斯公司经营的“饿了么网上订餐”平台上虚假宣传，足以造成相关公众误解，构成虚假宣传的不正当竞争行为，依法应当承担停止侵权、赔偿损失以及消除影响的法律责任。”

除了赔偿损失之外，二审法院还要求饿了么在“饿了么网上订餐”网站上刊登声明并保留七日，以消除影响。（澎湃）

## 郑州3年内建百家博物馆

新华社郑州5月22日电（记者桂娟 李文哲）记者从河南省郑州市文物局获悉，郑州市力争在3年的时间内新增百家博物馆，实现市域内每10万人拥有1家博物馆，让历史文化融入现代生活。

根据《郑州市博物馆事业发

展三年行动方案（2019-2021）》，新增博物馆中，国有（行业）博物馆和非国有博物馆均要达到50家以上。

方案提出，鼓励相关行政主管部门与企事业单位、社会团体及民间藏家携手兴建一批行业博物馆，国有企业、高校可结合

自身资源优势，筹建体现自身发展历程、文化的博物馆（纪念馆）。鼓励依托郑州老工业厂房、老设备及生产工艺等建设特色鲜明、反映郑州工业特色的行业博物馆。

作为国家级历史文化名城、中国“八大古都”之一，郑州文物

资源众多，已探知文物遗存1万余处，全国重点文物保护单位74处80项。郑州市文物局副局长任晓红表示，博物馆建设将进一步改变郑州“地下气象万千、地上无生机”的文保现状，更好地满足人民群众多层次、多样化的文化需求。